

SB.271.2.2018

Do wszystkich Wykonawców

*Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie:
„Dostawa oleju napędowego ON i gazu skroplonego LPG dla Gminy Więcbork
w 2018 roku”*

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiający – Gmina Więcbork, ul. Mickiewicza 22, 89-410 Więcbork udziela wyjaśnień na pytania wniesione do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zastąpienia zapisu „od momentu” na „po upływie dwóch godzin” w §1 ust. 6 wzoru umowy.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi aby w przypadku wyboru oferty Wykonawcy jako najkorzystniejszej, dokonać modyfikacji w §3 ust. 1 wzoru umowy tak aby faktury zbiorcze wystawiane przez Wykonawcę były dwa razy w miesiącu od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca do siedmiu dni po zakończeniu okresu. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.

Powyższe spowodowane jest obsługiwaniem elektronicznym programem rozliczeniowym.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 21 dni od daty wystawienia faktury VAT? (§3 ust. 5 wzoru umowy, formularz ofertowy pkt. B, pkt. B rozdz. 19 SIWZ).

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody. Termin płatności jest jednym z kryteriów oceny ofert w niniejszym postępowaniu. W związku z powyższym od zaoferowanego przez Wykonawcę terminu płatności zależeć będzie ilość otrzymanych punktów.

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość modyfikacji drugiego zdania zapisu w §1 ust. 5 wzoru umowy na: „Karty bezgotówkowego tankowania wystawione zostaną zgodnie z danymi podanymi przez Zamawiającego na wniosku o wydanie kart.”

Odpowiedź nr 4

Zamawiający wyraża zgodę. Powyższe uwzględnione zostanie w zmianie treści SIWZ - w Projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ.

Z poważaniem

Otrzymują:

- 1) RBIP
- 2) Wykonawcy wg rozdzielnika
- 3) SB aa

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Michał Bah
Kierownik Referatu ds. Inwestycji, Planowania
Przeznaczenia i Gospodarki Nieruchomościami

Sporządziła: J.J.